
 
                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kozmus izvrstno metal v Slovenski Bistrici 
 
Slovenska Bistrica, 12. maja (STA) - Brežičan Primož Kozmus (Fit) je na 
prvi letošnji tekmi mednarodne lige za veliko nagrado Atletske zveze 
Slovenije (AZS), ki je bila v Slovenski Bistrici, v metu kladiva zmagal 
z 
79,99 metra, kar je četrti izid sezone na svetu. Postojnčanka Nina 
Kovačič 
(11,80) je v teku na 100 za tri stotinke ugnala Tino Murn (Triglav 
Kranj), kar sta bila dosežka dneva med atletinjami. 
 
Hamza Alič iz Bosne in Hercegovine je v odsotnosti poškodovanega 
slovenskega rekorderja Mirana Vodovnika kroglo zalučal 19,22 metra in 
dosegel drugi izid moškega dela tekmovanja. Martina Ratej (Šentjur) je 
v metu kopja s 53,67 metra krepko zaostala za normo za nastop na 
svetovnem prvenstvu v Osaki na Japonskem. Na atletskem mitingu v 
domačem Šentjurju je 6. maja z 58,49 metra le za 51 centimetrov 
zgrešila kriterij za nastop na SP. 
 
Kozmus je že na začetku sezone za svojim državnim rekordom, ki ga je 
dosegel 3. avgusta 2003 v Zagrebu (81,21), zaostal le za meter in 22 
centimetrov. Že v prvi seriji je kladivo vrgel 79,11 metra, kar je bil 
peti izid sezone na svetu. Sledilo je 79,42 metra in 79,99 metra. Več 
od njega so v tej sezoni vrgli le svetovni in evropski prvak Belorus 
Ivan Tihon (81,18 m), Slovak Libor Charfreitag (80,36 m) in Rus Igor 
Viničenko (80,00 m). 
 
"Izjemno sem zadovoljen. Po uspešnih pripravah se je tudi sezona začela 
zelo dobro. Čaka me še tri tedne dela na treningih, nato pa bo sledila 
enomesečna serija tekem in prepričan sem, da bom že na svoji naslednji 
tekmi, finalu atletskega pokala v Celju, presegel slovenski rekord, 
zmožen pa sem tudi bistveno boljših izidov. Že danes bi presegel 80 m, 
če ne bi zaradi utrujenosti, posledice vadbe, delal tehnične napake pri 
izmetu. 
Poleg tega je tekmovanje, na katerem smo nastopili le trije, potekalo 
prehitro. Na srečo nimam nobenih težav s hrbtom, ki so med od atletskih 
tekmovališč oddaljile za skoraj dve leti, kronične težave s kolenoma, 
na katere sem se že navadil, pa me pri nastopih ne motijo," je dejal 
Kozmus. 
V Brežicah je 3. marca s 75,60 metra že v svojem prvem nastopu v sezoni 
izpolnil normo (74,00 m) za nastop na svetovnem prvenstvu v Osaki na 
Japonskem (od 24. avgusta do 2. septembra). Nato je na 7. zimskem 



pokalu v metih na Jalti v Ukrajini 17. marca s 77,99 metra ugnal vso 
konkurenco na čelu s Tihonom (77,79 m). Prav zato je njegov optimizem 
pred SP upravičen: 
"Na Japonskem bom napadal mesta za odličja." 
 
Ratejeva tokrat ni imela svojega dneva. "Razočarana sem, ker sem 
pričakovala veliko več, Upam, da bo naslednji teden v Španiji bolje," 
je zmajevala z glavo Ratejeva. Domačin Boštjan Fridrih je v skoku v 
daljino, kjer je imel veliko težav s prestopi, slavil s 7,55 metra, v 
teku na 100 m pa je zmagal z 10,78. Nina Kokot (Velenje) je v skoku v 
daljino slavila s 
6,21 metra. V prvi končni ženski odločitvi je Marina Tomič (Kladivar), 
ki je ne trenira več Jure Kastelic (pomaga ji le pri vadbi ovir), ampak 
Matej Juhart, s 14,02 za deset stotink ugnala Majo Petan (Fit). Ana 
Sušec (Kronos), ki je prvi dan kvalifikacij atletskega pokala Slovenije 
v Ljubljani 21. aprila v metu kladiva z 62,03 metra izboljšala svoj 
slovenski rekord, je tokrat krepko zaostala za tem dosežkom (57,61) ter 
si zmago nad Lucijo Križnik (Fit, 57,44) zagotovila šele v peti seriji. 
 
Najboljšega slovenskega športnika lanskega leta Matica Osovnikarja ni 
bilo na tekmi, zato pa je njegov 48-letni trener Albert Šoba stadionski 
krog pretekel pod minuto; s 56,22 in bil sicer 22. zadnji. 


